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Реєстраційний	номер	13642
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ГІД	ГРУП"	42410364
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	07400,	Київська	обл.,	місто	Бровари,	ВУЛИЦЯ	МЕТАЛУРГІВ,	будинок	22,	офіс	33
380683593524

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Розробка	Ділянки	 «Семенівська»	 з	 метою	 видобування	 бурштину	 в	 Коростенському	 районі
Житомирської	 області	 .	Розробка	Ділянки	здійснюватиметься	на	площі	19,07	 га.	Відповідно	до
спеціального	дозволу	на	користування	надрами	№	5004	від	31.05.2019	здійснювалось	геологічне
вивчення,	в	т.ч.	дослідно-промислова	розробка.	За	результатами	протоколом	ДКЗ	№	5823-ДСК	від
28.01.2025	затверджено	балансові	запаси	бурштину	за	категорією	С2	у	кількості–	33150	кг.	Річна
продуктивність	по	бурштину	–	2200	кг.

Технічна	альтернатива	1.

Для	відпрацювання	запасів	ділянки	прийнято	комбіновану	систему	розробки	з	поперечним
просуванням	вибоїв	і	повздовжнім	суцільним	просуванням	фронту	робіт	на	всю	довжину	секції	із
застосуванням	 гірничотранспортного	 обладнання	 циклічної	 дії	 –	 екскаваторів,	 бульдозерів,
автосамоскидів.	 Розкривні	 роботи	 виконуються	 по	 транспортній	 технологічній	 схемі	 з



тимчасовим	зовнішнім	розташуванням	відвалів	розкривних	порід.	Видобувні	роботи	проводяться
за	транспортною	системою	розробки.	Повний	технологічний	цикл:	-	зняття	ґрунтово-рослинного
шару	бульдозером	з	наступним	його	завантаженням	екскаватором	в	автосамоскиди	і	вивезенням
у	 тимчасовий	 зовнішній	 відвал	 ґрунтово-рослинного	 шару;	 -екскаваторну	 виїмку	 розкриву	 з
наступним	 його	 завантаженням	 екскаватором	 в	 автосамоскиди	 і	 вивезенням	 спочатку	 для
формування	 з	 нього	 дамби	 гідро	 відвалу,	 а	 згодом	 у	 тимчасовий	 зовнішній	 відвал	 розкривних
порід;	 -екскаваторну	 виїмку	 корисної	 копалини	 з	 навантаженням	 в	 автосамоскиди	 і
транспортуванням	 до	 збагачувальної	 установки;	 -збагачення	 корисної	 копалини	 на
збагачувальній	 установці	 з	 одночасним	 складуванням	 відходів	 промивки	 у	 секціях	 внутрішніх
гідровідвалів,	при	цьому	оборотна	технічна	вода	для	збагачувальної	установки	використовується
у	замкнутому	циклі.	Роботи	технічної	рекультивації	будуть	виконуватися	із	застосуванням	порід
розкриву	 та	 відходів	 продуктів	 збагачення,	 які	 транспортуються	 у	 відпрацьований	 простір
кар’єру	 безпосередньо	 під	 час	 виконання	 розкривних	 робіт	 і	 роботи	 установки	 збагачення.
Рекультивація	буде	виконуватися	поетапно,	по	мірі	відпрацювання	кар’єру.

Технічна	альтернатива	2.

Використання	 гідромеханізованого	 способу	 видобутку	 (гідророзмив),	 який	 базується	 на
ефекті	флотації.	Технологія	методу	полягає	у	вертикальному	розмиві	бурштиновміщуючої	породи
напірним	струменем	води	та	піднятті	кусків	бурштину	висхідними	потоками	води	на	поверхню.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Житомирська	обл.	Коростенський	р-н	Обище

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Олевська	територіальна	громада	(с.	Обище).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Житомирська	обл.	Коростенський	р-н	Обище	.

Ділянка	«Семенівська»	розташована	у	Коростенському	районі	Житомирської	області,	на
відстані	1,2	км	на	південний	схід	від	села	Обище	на	землях	Олевської	територіальної	громади.	На
даній	території	здійснювалось	геологічне	вивчення,	в	т.ч.	дослідно-промислова	розробка,
результатами	якого	затверджені	запаси	корисної	копалини.	Крім	того,	територія	антропогенно
порушена	внаслідок	незаконного	видобутку	бурштину	у	попередні	роки.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Житомирська	обл.	Коростенський	р-н	Обище	.

Так	як	Ділянка	«Семенівська»	має	географічну	прив’язку	та	затверджені	запаси	корисної
копалини,	територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Найбільш	важливим	 із	 соціально-економічних	факторів	 є	можливість	поповнення	місцевого
бюджету	 і	поліпшення	загальної	 соціально-економічної	 ситуації	 в	регіоні,	 зайнятості	місцевого
населення.	Економічний	вплив	планової	діяльності	відображається	зарахуванням	рентної	плати
за	користування	надрами	та	інших	податкових	зобов'язань	підприємства.	З	метою	недопущення
погіршення	 соціально-економічного	 стану	 регіону	 планованої	 діяльності	 при	 експлуатації
родовища	 заплановано	 використовувати	 сучасні	 технології	 видобування	 бурштину.	Планована



діяльність	відповідає	діючому	законодавству,	в	т.ч.	природоохоронному.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Передбачається	 розробку	 здійснювати	 на	 площі	 19,07	 га.	 На	 даний	 час	 згідно	 договорів
оренди	 наявні	 земельні	 ділянки	 площею	 4,3189	 га.	 Корисною	 копалиною	 на	 ділянці
«Семенівська»	 є	 бурштин,	 що	 міститься	 у	 бурштиноносних	 відкладах.	 Запаси	 бурштиноносної
породи	(руди)	на	ділянці	19,07	га	складають	583	тис.	м3.	Середній	вміст	бурштину	в	руді	складає
56,9	 г/м3.	 Балансові	 запаси	 бурштину	за	 категорією	 С2	на	 ділянці	 –	 33150	 кг.	Річна
продуктивність	 по	 бурштиноносній	 породі	 –	 42,3	 тис.	м3.	 Річна	 продуктивність	 по	 бурштину	 –
2200	кг.	Строк	забезпечення	запасами	підприємства	15,1	рік	Режим	роботи	кар’єру	планується
цілорічний	 протягом	 210	 календарних	 днів	 при	 п’ятиденному	 робочому	 тижні	 в	 дві	 зміни
тривалістю	8	годин	і	синхронний	з	роботою	промивальної	установки.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 Законодавства
України	з	дотриманням	нормативів	гранично-допустимих	рівнів	екологічного	навантаження	на
природне	 середовище,	 санітарних	 нормативів,	 охорони	 праці,	 пожежної	 безпеки,	 радіаційного
контролю,	раціонального	використання	надр,	управління	відходами	тощо.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічної	альтернативи	1,	а	також	вжиття	заходів	щодо	недопущення	знищення
ґрунтового	шару,	заболочення	території,	знищення	біорізноманіття.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічно	технічної	альтернативи	1,	а	також	дотримання	розмірів	санітарно-захисної	зони;
розробка	родовища	в	межах	площі,	визначеної	Спеціальним	дозволом	на	користування	надрами,
дотримання	вимог	Земельного	кодексу	України

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Так	 як	 Ділянка	 «Семенівська»	 має	географічну	 прив’язку	 та	 затверджені	 запаси	 корисної
копалини,	екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	територіальною	альтернативою
2	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	 підготовка	 включає	 облаштування	 проммайданчика,	 доріг,	 зняття
ґрунтово-рослинного	 шару,	 розробка	 робочого	 проекту	 розробки	родовища.	 Захист	 території
передбачає	 розробку	 Ділянка	 «Семенівська»	 в	 межах	 визначеної	 території	 та	відповідно	 до
розробленого	робочого	проєкту,	дотримання	технологій,	передбачених	проектом;	максимальне
збереження	ґрунтово-рослинного	шару.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічної	альтернативи	1,	а	також	вжиття	заходів	щодо	недопущення	знищення
ґрунтового	шару,	заболочення	території,	забруднення	нафтопродуктами



щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічно	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Так	 як	 Ділянка	 «Семенівська»	 має	географічну	 прив’язку	 та	 затверджені	 запаси	 корисної
копалини,	 необхідна	 еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 за	 територіальною
альтернативою	2	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	розробці	Ділянки	«Семенівська»	впливи	на	довкілля	включають:	Клімат	і	мікроклімат	–
негативний	вплив	не	передбачається,	оскільки	відсутні	значні	виділення	теплоти	та	парникових
газів	від	кар’єрного	устаткування;	Ґрунти	та	земельні	ресурси	–	вплив	супроводжується	зняттям
ґрунтово-рослинного	 шару	 (за	 його	 наявності)	 з	 площі	 земельної	 ділянки,	 відведеної	 під
розробку.	 Після	 завершення	розробки	 буде	 проведено	рекультивацію	 порушених	 земель;
Геологічне	 середовище	 –	 зміна	 природного	 стану	 геологічного	 середовища	 в	 результаті
вилучення	корисної	копалини	з	надр.	Небезпечні	геологічні	процеси	та	явища	в	районі	розробки
відсутні;	 Повітряне	 середовище	 –	 помірний	 вплив	 на	 повітряне	 середовище	 відбувається	 за
рахунок	 викидів	 в	 атмосферу	 забруднюючих	 речовин	 при	 гірничих	 роботах,	 роботі
автотранспорту	 та	 шумового	 навантаження;	Водне	 середовище	 –	 водоспоживання	 на	 питні
потреби	відбуватиметься	 за	рахунок	привізної	 води.	Кар’єрна	вода	 використовуватиметься	для
технологічних	 процесів	 у	 замкненому	 циклі	 водозабезпечення.	 З	 водних	 об’єктів	 вода
використовуватися	 не	 буде;	 Біорізноманіття,	 території	 та	 об’єкти	ПЗФ,	 екомережа	 –	 помірний
вплив	 на	 флору	 і	 фауну	 району	 робіт,	зміни	 умов	 існування	рослин	 і	 тварин	на	 безпосередній
території	 проведення	 робіт.	 Території	 та	 об'єкти	 природно-заповідного	 фонду	 в	 районі
розташування	 родовища	 відсутні.	 Територія	 планованої	 діяльності	 додатково	 вивчатиметься
науковцями	 з	 наданням	 відповідних	 висновків	 та	 рекомендацій;	Навколишнє	 техногенне
середовище	 –	 негативний	 вплив	 не	 передбачається,	 на	 підприємстві	 будуть	 запроваджені
технічні	 та	 організаційні	 заходи	 щодо	 запобігання	 аварій;	Управління	відходами	 –	 зберігання
відходів	 здійснюватиметься	 у	 відповідності	 з	 санітарними	 нормами	 і	 технікою	 безпеки	 та
передаватимуться,	відповідно	до	укладених	договорів	спеціалізованим	організаціям.	Забруднення
чи	 засмічення	 земель	 відходами	 не	 передбачається.	 Навколишнє	 соціальне	 середовище	 –
негативний	 вплив	 не	 передбачається.	 Сучасні	 технології	 видобування	 корисних	 копалин	 та
дотримання	 вимог	 техніки	 безпеки	 не	 створюватимуть	 загрози	життю	 та	 здоров’ю	 населення.
Крім	 того,	 внаслідок	 незаконного	 видобутку	 бурштину	 не	 відбувались	 платежі	 до	 відповідних
бюджетів.	Планована	діяльність	забезпечить	наповнення	бюджетів	та	створить	робочі	місця.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічної	альтернативи	1,	а	також	додатково	відбуватиметься	вплив	на	земельні
ресурси	 та	 ґрунти	 при	 використанні	 технічної	 альтернативи	 2,	 що	 зазначена	 у	 п.2	 цього
повідомлення,	що	призводить	до	заболочення	території,	зміни	рівня	ґрунтових	вод.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічно	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Так	 як	 Ділянка	 «Семенівська»	 має	географічну	 прив’язку	 та	 затверджені	 запаси	 корисної
копалини,	види	впливу	за	територіальною	альтернативою	2	не	розглядаються.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,



які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

3	Видобувну	промисловість	Видобувну	промисловість:	 видобування	корисних	копалин,	крім
корисних	 копалин	 місцевого	 значення,	 які	 видобуваються	 землевласниками	 чи
землекористувачами	 в	 межах	 наданих	 їм	 земельних	 ділянок	 з	 відповідним	 цільовим
використанням;	перероблення	корисних	копалин,	у	тому	числі	збагачення;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	визначається	згідно	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на



довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

отримання	Спеціального	дозволу	на	користування	надрами,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державно	службою	геології	та	надр	України,	та	 інших	документів	дозвільного
характеру,	що	видаються	органами	державної	влади	та	місцевого	самоврядування	відповідно	до
вимог	чинного	законодавства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до
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